



A menhelyi állatoknak jól indul az új év – adományt gyűjtött az ALDI

Biatorbágy, 2024. 01. 29. – Az ALDI a vásárlóival és a Hangya Közösséggel együttműködve gyűjtött állateledelt, ezzel is segítséget nyújt számos állat menhely mintegy 6100 lakója számára.

Az ALDI társadalmi felelősségvállalásának alapvető eleme a környezettudatosság és a szociális érzékenység, adománygyűjtéseivel évek óta fontos társadalmi munkát végez, amelynek elengedhetetlen része az állatok jóllétével kapcsolatos szerepvállalás is.

A szilveszteri időszakban, 2023. december 28-ától 2024. január 3-áig az ALDI a Hangya Közösséggel karöltve országos állateledel-gyűjtő akciót szervezett. A Hangya Közösség már 2010 óta segíti a menhelyeket, állatvédő szervezeteket, és a velük kapcsolatban álló több száz szervezetnek elsősorban tárgyi segítséget nyújt.

Az akció során az ALDI vásárlóinak a magyarországi üzletek bármelyikében lehetősége volt a nehéz helyzetben lévő állatvédő szervezetek számára – állateledel formájában – támogatást adni.

A mostani adománygyűjtés az áruházlánc hasonló kezdeményezéseivel azonos módon zajlott, a vásárlók a vállalat bármely magyarországi üzletében elhelyezhették felajánlásaikat, az ALDI állandó kínálatában elérhető, macskák és kutyák számára kínált állateledel bármelyikével támogathatták az állatotthonokat és állatvédő egyesületeket. A megvásárolt, adományozni kívánt állateledelket – a pénztárhoztól való távozás után – a kasszák mögött kihelyezett gyűjtőponton adhatták le.

A hosszabb gyűjtési időtartamnak köszönhetően 35 raklapnyi, mintegy 17 tonna adomány gyűlt össze, amelyet az ALDI saját forrásból közel 3 tonna termékadománnyal egészített ki. Az így összegyűlt, nagy mennyiségű állateledel január folyamán a Hangya Közösség közreműködésével jut el az ország különböző részeibe. Ennek köszönhetően több ezer állat számára tud az ALDI – a vásárlóival közösen – támogatást nyújtani, könnyítve az állatvédő egyesületek, alapítványok helyzetén, hogy a gazdátlan, menhelyeken élő állatok megfelelő minőségű eledellel való etetése ne okozzon számukra gondot.

„Az ALDI felelős vállalként fontosnak tartja, hogy figyelmet fordítson az állatok jóllétére. A mostani gyűjtésünknek köszönhetően támogatásunkkal együtt összesen 43 állatvédő szervezet kap állateledelt, amelyek több mint 4300 kutyáról és 1800 macskáról gondoskodnak, így a közös kampánnyal összesen több mint 6100 állatnak indulhat jobban az új év” – nyilatkozta Bernhard Haider, az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. országos ügyvezető igazgatója.

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első áruházát Magyarországon, jelenleg 172 áruházzal áll a vásárlók rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt üzletének parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat frisshús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseikért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelemben 2023” díjat, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagyszámú termékéért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” kapta meg. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal érdemelte ki a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a www.aldi.hu honlapon található.



Sajtófotók az alábbi oldalról tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu